ZU8UUSU VP LULAUMESNRE-8UL YUY ULANS8NRY
nernNnenNnprwT

13 ubinbidiptinh 2012 pYwlwh N 1181 - U

UGONha-8NRULEh URULNMULENR, QUONRULEMD UU LM LUULE D USGPEU

ULLULNRUG, LCUSKNRULE, FPELUQGUL L N APULS UhPUMTTL WULOLLERR

UUQUUTLELNR BY, AUSBUUSULh AULMUNESNR-8UL WUNAUYUMNRG8UL 2004

(G UuUuh FY6USGURG h 9-h N 1938-UL NPNTNRUL NhdC UNC8MPUT KULURGLNR
uvuauvbhvu

«2uthnufutiph dhwuuwjuiinipjun wyywhnydwu dwuhu» Sayuunwiuh Swupuy tinnt-
pjwu optiuph 4-npn hnjwoh 4-nn dwuhu hwdwwuwmnwujuw' Swywunuwiuh Swipuybinnipyuu
Junwywpnipjniup npnomu L.

1. Uwhudwuty Cuyuunwiuh Swiupuyinnipyniumy fhpwunynn Quuthh b Yonh dhowqquyhu
hudwdnnnyh Ynnuhg punnmiujuo b optuunpujuu swhwghwnmpuu dhywqquyhu juquw-
Jtpumpyuu Ynnuhg tpwpfuwynpjws dhunputiph dhgwqquyht Ub (SI) hudwlupgh
Ubdmipimuutiph dhwynputipp b swhnidutiph uwiunnuljutipp’

1) ddmpymuutph dhwynputiph hugtiptiu wujuiunidp, wpwgpndp b gptquabip” hwdw-
awju N 1 hwytjwoh.

2) sunhnudutiph uwunnujutiph hwytipiu wujwunudp, vwgpnudp, gptquatp b Yhpwn-
dwiu Juintutpp” hwdwawyu N 2 hwdtpjwdh.

3) dtidmpymiuttiph dhwynputph Yhpundwi juinuutipp' hwdwéauwg N 3 hwy b woh:
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2. (Fnyjunnply Ukdmpymiuutph dhuwynputiph dhywqquh hwdwljungh deonipiniuubiph
vhuwynpubtipht hwdwhwywuwp jhpundwu poyjunpyud dbidompgynivutiph wpmwhwdwwup-
quyhtt dhwynputipp’ hwpwpbpuygywds dhywqquyhtt hudwlwpgh dhwynputiph htin’
hwdwawyu N 4 hwytjuoh:

3. (hdp Ynpgpwod awwsty) Cugywunwuh Cwupuybinnipjwu junwywpnipyuu 2004
pyuuuh njumtdptiph 9-h «Utdnmpjmuutph dhwynputiph, swhnidutiph vwunnulutiph
wujwundp, vpwgpnidp, gphuabuy m npuug Jhpundwu Juwuntubipp vwhdwubjne b
Cujwunnwiuh Cwupuybnnipjuu junwyjwpnipjuu 1998 pyuluuh wwphih 30-h N 260
1999 pywlwuh dwhuh 3-h N 277 npnpmudubtipu mdp Ynpgpud awuwgym dwuhu» N 1938-U
npnpnudp:

4. Unyu npnymudu mdh dby £ dinund yupmnuwjuin hpuwupuajuwu opjuit hwynpnnn

wnwuubinnpn onpp:

cusuusuvh AULMrUNESNRFBUL
J U rUNES S. gursusuu

2012 . ubiyutidptinh 25
Epliwt
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Cutquo N 1
44 Junwywpnipyuu 2012 pyuljwuh
utiuntidptiph 13-h N 1181 - U npnpdwiu

UGoNhe-38NhuLEh URULNMLENE AUSEPEL ULUUULNRULE, LCUSNRULE B G ELUQGYLL
UhUdNMuErh UPRURGUBH'L CUTUTHUN TR ChULUUWUL URUYNMUERR

Unjniuwy N 1

Uidnipjniu Uhwynpp

=1

uywm
wiyjwunudp swihwjunipymup | whyjwunudp 2uqhpn uwhdwunidp
dhowqquyht | hwjbtpbu

1 2 3 4 5 6

Eplupnipiniu L Utinp m u Uinpp Juyninidnid jnyuh wugwd dwbuwwwphh
tpupnipyniuu £ 1/299 792 458 4  dudwuwljuhwwn-
Jwonmu:

Ruiugwud M Yhingpund kg g Ghngpundp hunjwuwp £ jhingpudh dhgwqquyht
bwjuwwnhwh quugywuodhl:

dudwiiuly T Juynplpywu s J Yuwypyywiup hunjuuwp b glighnid-133 winnidh hhduw-
Yuitt Jhawh 2 gtpumpp dwjupnugubph dhel
wugdwun hwdwwywwnwujuwunng dwnwgquypdwu
9192 631 770 yyupplipnipjuu mbunnnipjuup:

EjEjupuljuu hnuwup [ widuytip A U Udwtipu Liayumpujut hwumwnniu hnuwuph nidu
(EjEunpwljw hnuwuph md) £, npu wugutyny uymnuinud hpwphg 14 htmunn-
pipjuit Ypw guinngnn hpup gmquihtm, winjtpg tpljup
L wuybing thnpp opowitwmal juyuwjuiu yuupywoph

2 hunnpnhsutipny, wnwy £ pipmd 2 - 107 U
thnjuwqntignipjwu nid* upwughg nipupwugniph 1 d
tpupnipjuu hwnywodh Yypw:
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1 3 4 5 6

Rupdunhuwdhjuuu Ytgyhu K Y Ubqyhup hwwuwp E oph tnwlh Ytnh

stipdwumnhaw stipdunhuwdhljuyuu stipdwumhawuh 1/273,16
dwuhu:

‘Ujniph puwwy ung mol ung Unjp wniph wju puuwlu E, npp wupnivwynd £
wyupw Junnigwopwjhu mwnpp, nppwu wwnnd
yunpniuwynid 0,012 g quugudny wojuwmodhu-12-p
(6,022 10* wnnu):

Lnyuh md Juuntyw cd Un Uuunyuu wnpyniph mpjwd ninnnipjudp jnyuh

mdu k, npu wpawynmd L 5,40 -102<g
hwiwjuwjuwunipjudp thugnyu dwnwqujpnid, nph
1nyuh Eutipghwuu mdp wyyw) ninnnipjudp
Juqunud | 1/683 dwn/un:
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UhUdNMrue/h UbRUL2GUSHh'L CUTUTUUNGh UoUL83UL UhULNMLE L, NPNTL8 ULULULNRULEN R BY, LCUS NRUL
UuRUdYUo 6L £hULUUUL UPUYLNMLEPE ULUULNRULELE G LCUSR G OFSURNOUUUR

Unniuwy N 2
Utidnipyniup Uhwynpp
yw
wiujwunidp swithwjunipyniup wuyjwundp 2uqhpp
dhswmqquyht hwjtiptu
Uwltptiu L? pwnwlnwuh dbnp m’ u?
Oy, 3 3 3
T L [Junpwuwpn dtnp m u
Unpwgnipjniu LT! dtinp Juypljuunid m/s Uy
Ujhpwyhu phy L Utinp' dhuniu dbil wunhaw m’ u!
’ Ubinp' pudwiiwd Juyplyyu
2 2 2

Upwqugnid LT punwniuh m/s Uy

3 Yhingpud’ pudwuwd dtinp 3 3
funnipniu "M [unpuitiupn kg/m lg/u

] Ut funpwiwpn’ pudwuwd

3 1 3 3
Stuwlupup dSwluy L°M Yhngpun m° /kg U /g
Ejtyumpujuu hnuwuph 2 N 2 )
— L1 wdwbtip’ pudwuwd dtnp punwlniup A/m U/d
U'wquhuwlwu nuywnh 1 .
e — L1 wdybtp pudwuwd vtinp A/m U/d
Unjwjhu junnipjniu L*N Un]’ pudwwd dnp junpuiwpn mol/m’ unp/u?

> Juunbu' pudwwd dnp 5 )
Muydwnnipjniu L=] punwnuh cd/m Un/d
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UhUdNMuErh UPRUL2GUSh'L CUTUTUUN TR CUSNRY UL UULNRUTLEN B, LCUSLEM NRLESN, UoULS3UL UhUd N uEM

Unyniuwl N 3
Ulidnijpjniip Uhwynpp
ywghpp wpunwhuwjmnipniup’
wujwunidp swithwjunipyniup wuyjwundp hpbwluu b
thowqquypn | huytiptu wowgywy
vhwynputipny
1 2 3 4 5 6
Cwpp wulniu 1 nwnhw rad nwrn m.m” =1
Uwipduwh wulyniu 1 umnbinwnhwu ST un m’. m? =1
Cwwjuwwunipiniu T! hting Hz g s!
Md LMT~ ynunnu N U m kg s*
Kupmd L' MT? wwuljuy Pa N m" kg s’
Eutipnghw, wluwwnwiup, shpdwpuwiwy L> MT? onni| ] 2 m? kg s
Lqnpnipjnit L*MT? Juwnn Jdn m” kg s?
Ejijumpuu 1hgp, Lityunpujuunipjuu puuwy TI Unynu C U sA
Elijumpuluu jupnid, Ejkiunpuyuu
wnwbkughuwy, biilupujuu ynntughwutiph L2MT? T! ynjn \Y% J, m’kgs® A’
wnwppbipnipini, flEjunpuywnpd md
Ejuyunpumuwlnipjniu L2M!T* 2 dupun F b m?2kg' st A?
Etyunpulw nhdwnpmpiniu L2MT? I ohu Q Ou m’ kg s® A2
Ejiyupuwhwnnpyuljwinigpiniu L?M!'T° I? uhdbiiu S Ud m?kg's? A’
gilﬁlhhﬁluulﬁluﬁluhlﬂglughwlh hnup, 12 MT2 T Jipbip Wh dp mlkgs? A’
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1 2 3 4 5 6
L{Eﬁﬁ?;ﬁwﬁ hnuph junnipjniu, ywguhuwuu MT2 [ b T St kgs? A
hunmluhynipjniu, thnfjuhunnljunhynipjniu L*MT? 1 htiuph H Cu m’kgs? A?

8tjuhniuh . .

8tjuhniuh stipdwuwmhauiu C) otpmumh6u C C K
Lniuwghu hnup J nudtiu Im u cd sr
Lntuwynpywonipyni L?] nipu Ix ) m~ cd sr
Mrwnhnwlynhy wmph wimhynipniu T! pliptipty Bq Pp s
hnuwgunn dwunwqujpduu Jjuujwd pudubtyw
mnqug quum quypuw flunwd pudutiuth 2 T2 apl Gy dp m? s
Pnuwgunn dunwqujpdwu hwdwpdtp
pwdutiyuth, hntwgunn Gunwquypdw L2T? qhytipn Sv 2 m?s?
wprynivwpup pwdubyuwth
YGuunwjhquunph wlwhynipniu NT! Junwy kat Juwn mol - s

1181




caarupe,ruuudy td, LNUrh(eUUTUUL UGONRe-8NRLLER URULNM LB

Unynuwl N 4
Uhwynpp
yw
Uidnipniup windwinudp —— qughpp -
dhsmqquyhtt | huybpbu
1 2 3 4 5

1. Cwpuptipuw dbdnipniu (Utdnipjuu uhwynp 1 1 1
swthwqnipy hwpwpbipnieinu npytiu Gubtwmwihu . . B
punniujwd hwdwuniu dkidnpjuup)' 0%, mnynu 7 7 10
hwpwpbipuuw tpiupugnid, hwpupbpuluu wpnuhyt %, %, 103
[unnipjniu, nidnplwghw,
hwpwpbipwwu nhhjajunpujuu b dwquhuuuu uhjhnubipnpn S 10
puthuiugtihnipmt, pumwmnphsh quigywduh dwu bpm !
pwdubiywth, Unjuyhu pudutiywth b wyju)

1B=1 1g(P.,/P,),

tinp P, =10 P,,

1B=2 Ig (F/F,),
2. Lnquiphpuulut dhonpmy (wijuy thdnpjut b o Phpph”d: 13 F{l - )
npytiu fpuyttmwyhu punniugwd hwdwuniu ph B [ 3{;‘; N l‘l_l%h Q_lIE‘u 1}111 it " p&gmum
dtidnipjuu swthwgniply hwpwpbpnipyuu kUE;IIZlIlllllljh Iimnl(pﬂlﬁgrﬁﬂ?&)’g nghluu’
Inquphpup), dujuuyght Gupdwu dwjwprud, e
nidinugnud, pnijugnid b wyju hwduﬁi}?ﬂﬁ}llgﬁ&?;#ﬁ?;ﬁigiﬁhp bu

Junywdnmyeyniu b wyju)
ntighply dB nk 0,1B
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dbionipyuu swthwqniply hwpwptipnipjuu
Inquphpup), puwfjwu nquphpd

1 2 3 4 5
1 phon-p dwjuh nmdqunipjuu wyu
3. Lnquphpdwluu dbtonipiniu (nyjw; dtkonipjuu b dwlupnuwlu £, nph hwdwp auyuwghu
npytiu fuytmuwyhu punnivjwo hwdwuniu P hon P tupdwt dwjupnwlu hpbiu hwjwuwn
dbionipyuu swthwqgniply hwpwptipnipjwu P nidqunipjuu 1000 Hz
Inquphpup), dwjuh pupapnipyuu dwjupnuy hwtwuwuunpyudp awjuh hwdwp
hwjwuwn E 1 dB:
1 ounuyp hwjwuwp L
4. Lnquiphpuwlwi dtsnpymt (nju) dtompyuu b | cumdw - ojm | log, (£, /1),
npugtu bpultnught punniugws hudwunt Gpp £, /=2
dtionipyuiu swthwqniply hwpwptipnipjuwu 1 niunp hwywuwn £ 1g(f,/f)), tpp £,/£=10,
Inquphpup), hwawfuwlwi whpnye nhiljun - il nputin £-p b £p
hwtwuwuwunpiniuubpu Gu:
5. Lnquphpuduluu dtdnipiniu (nyju dtidnipjuu b
npujtiu utinuyh punniugwd hudwbin titiwgtip Np Ly 1 Np = 0, 8686...B=8, 680 ...dB
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UhUdNMuErh UbRUL2GUSh'L CUTUTUUNGh SUULUNUSPhY BY, fUSLEUUTUUSR' L URUYLNMULE D ULULUULNRULEN U
Nh LCUSR G P WURAUUUL cUUULUY OFSURN OUN), AULRAUUTNUSURALENC BY, LUuUoU L3 LGN

Unjniuwy N 5
SP—— uluwbutign dh?mq:iﬁlu;ubmuguh h uzwqphﬁi p
1 2 3 4
10 hnu Y P
107 qtnw z "
10" bpuw E b
105 Wt P B
102 wmbipu T S
10° qhqu G +
0° dhqu M u
0 Yhn k i
07 htdunw h h
10 ntilju da nt
10° nligh d t
102 uwuwnh C
10° upth m d
10 uhlypn " a4
09 uuun n u
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10—12

whln W
105 Htaimn )
10" wunun w
10* qbiyunn q
10 hnjwn h
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Cutqyud N 2
44 Junwywpnipyuu 2012 pyuljwuh
ubiyuntidptinh 13-h N 1181 - U npnpdwiu

QUONRULE P UU LM LUULE R AUSENEL ULULULNRUER, LCUSNRUC, SPELUQGULL
G4 b UMUUL WULOLLENE

1. Ripiwuwmhawuh jwthdwb vwunnulyjutip

w) 8uhniuh uvwunnuy

1°C-u 9ph tintw Ytanh (100° C) b uwnnygh hwpdw Ytnh (0° C) sipdwumhéwuitiph mwppbpnipjui 17100 dwut k.

p) Ytyhup uwunnuy

Rtpdwnhuwdhluuu stpdwumhtwuh swhdwu dhwynpp' 1 Ukghun (1Y), vwhdwunid E hwpwpbpmpiniuuph vwunnuly, npu nifuh $hghluytu
npnyywo qtipn: Utpdhuh uwunnuyjh gnpouwjuu Yhpundwu hwdwp ogunmugnpoymd £ vhowqquyhu gnpouwujuiu stpdwumhtwuwghu uvwunnuyp' URKU-90,
nnp dowmyty | 1989 pyuljwupu' Quathh b Yonh dhowqquyhu Yndhwntih npnydwdp (QUUY).

q) dwupbuhwynh vwunnuy

1°F-u 9ph tindwu Ytinh (212°F) b uwnnygh hwpdwh Yhwnh (32°F) stipdwumhawuutiph mwppbipnipyut /180 dwut :

Uwnnygh b wunipunph juwninipnh stipdwumhawup' 0°F, dwpnn twpduh unpiwg stipdwumhauup' 96°F:  1°F=5/9.1°C:

8tjuhniuh uwunnuyhg UEyhuh vwunnuyht wugnmdu hpwjuuugynmd L pun hnbyw) pwiwéabh'

T=t+273,15,

npuntin’

T-u gtipwumhéwut £ pun Uaghuh vwunnuyh,

t-u gbipdwumhawi £ pun 8tjuhniuh uvwinnquiyh:

buptuhwjnh vwunnuihg 8tjuhniuh vwunquyhu wugniiu hpuuwuwgynid | pun hmbjw) pwiwabh!

£=5/9 . (t-32),

npuntn'
te-n oipdwumnhtwuu £ pun bwpbuhwjnmh vwunnulh,
t-u sbpdwumpawiu ' pun 8tpuhnuh uwunnuyh:
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2. Gupépnipjuu ywthdwu vwunnuljutp

‘Unmiptinh (Wbnmwnutiph, wjuundwuuwgt hptiph, hwupwymptiph (wyuputiph), ntimhuh b wyjuh) jupdpnipiniup punipugpymd E jupopnipu pyny:

w) Bphuth vwunnuy

Ul b gniuwynp dbwmwnubph Jupopnipjuu swhdiwu vwunnqulju b: Gupopmpjuu phyp' HB, punn Aphulh npnpymd L npnpwlh P nidh b wyn nidh
wqnpbgnipjut mwl npnpwih D wmpudwqony wnnuuwbt qunhyny (Gwypwluw) hunbupnp) thnpawpyynn udnipgh pu pnnuo qunuéal npnydwhbinph
dwytipuinypeh dwitiptiuh hwpwpbpnipyudp, htinlyw) puuwalny'

HB=2P/[xD(D-|D*-)]

npuntin’

HB-u' juwpopnipjwu phyu L,

D-u' wnnuuwnt gunhyh mpudwghop, U,

P-u" thnpawnlynn udniph Ypw wqnnn mdp, U,

d-u’ idniph dwltiptuh Yypw qunhyh wpnwmhuwh mpudwghop, wd.

p) (knpytith uwunnujutip

(rnpyth vwunnujubipp (11 vwunnuy) Yhpunynd tu dbwnmwunutiph, yjuundwuuwutiph jupopmpjuu (HR phy) npnpdw hwdwnp:

Yuipdpmpju’ HR phyp, punn Nnpytih uvwinnulutiph, npnpdnid | unwunupn hugtupnpny P, twjuufuwt b P hhttwluwt ptinudwoptiph wqptignipjut
mul uniph Ypw wnwywmgwo npnpdwhtimptiph hy b h fjunpnipynivutiph mwppbpnipyuwu qéwhu $mulghuyny:

Utinwnubiph Jupopnpjut' HR pyh swthnuwdp, pun (enpytnh A(P,=98,071; P=588,4'U), B(P,=98,07'U; P=980,7'U), C(P,=98,07'U; P=14710G) uwunnulutph,
Juunwpynid § unwunupunugyus wuwydwuutipmd thnpawudniph dwytipinyph ypw unnwunwupum hunbupnpny (owypwlwy), tpim hwynpnwpwp Yhpwnynn
ptinujwoputiph (Py b P) ubpaugdwu wqpbgnpjuu nwl udmph ypu wnwowgwsd ppnpdwhbnptiph h b hy junpmpymuutiph mwppbpnipjuu qowghu
$pritlghuyny:

Npwtu huntupnp Yhpundmd k1,588 i wpudwgony wynnuuwnb Ynhywd qunhy (B uwinnuily), Jud 120° ququpny wjdwunt §nt (A & C
uwunnuljutip):

Ophuwly' yupdpmpjwuu phyu pun (tnpythh npnpynid | hbnbyw) puuwéabing'
HR(B uwunnuly) =130 - (h - h)/c: HR(A U C uwunnqulutip) =100 - (h - hy)/c,

npwtn’' fc-u hwumwwmniu | b hwjwuwp L 0,002 dd-he:

Muuntiwuuwih Jupopnipyniup npnpymd £ P(Py=98,07"b; P=588,4'U; 12,7 + 0,015 nputiwgony wynnuuwnt gunhl hunbupenpny), L(P,;=98,07'U;
P=588,4'1; 6,35 + 0,015Ud mpuwdwqgony wynnuuwnt qunhl hunbupnpny), E(P,=98,07"U; P=980,7'U; 3,175 £ 0,0150d mpudwqony wnnuuwnt qunhly
hunbtupnpny), M (P,=98,07"U; P=980,7U; 6,35t + 0,015 mpudwgony wynnuuwnt qunhly hunbupnpny) vwunnuyjutipny.

q) YLhptipuh uwimnuy
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3

Utinwnubiph Jupopnipjuu swthnudp, pun Y hpbpuh vwunnuyh, juywund L thnpawudniph dwjtiplinygeh ypu juunuwynp punwuhum wjdwuwmb pnipgh
uhongny (nph 2 hwinhywlwg thuntiph dholt uquws wlpymup juqund L 136°) ubipauydwi dky:

Yupopnmpjuu' HV phyp, pun dhptpuh uwunnuyh, npnpymd £ npnpwjh dwdwuwjuhunywomyd Yhpungwo ubpauydwu P-(9,807-980,7G) pinujwéph
pnipqual npnydwhtinph dwtipinyeh dwitiptiuh hwpupbpnpjudp:

Yuipopnipyut pyh hwpqupuwu pwuwdalu k'

HV=0,189P/d%

npuntin' d-u npnpdwhtimph hhiph tpiym wuyyniuwgotiph dhohu k, .

1) Unnuh uwunnuy

Cwupwpwunpyuu by wuyyuputiph hwpwpbpuljuu jupopmpmup quuwhwwnynd L Unnuh 10 pujwyht vwungnuyny fuwquwu dbpnnny, npp hhdugws |
wju pwuh Ypw, ph vwunnquih wywputiphg npnup tu htnmwgnuynn wdniph ypw pnnumd juwg: Unnuh vwunnuyp hhduynd £ hnlyw wywputph ypu’

Uwup bGwpopnipju phyp
Suy 1
Ghuju 2
Gughw (Ypupwpuyh unjwe) 3
byninphun ($unnpuuyue) 4
Uwywnhwn 5
Oppnljjuq (Yuihniuyht nuwpwnuyh uywpp) 6
Lyupg 7
Snujuq 8
Unpniun 9

Updwuwn 10
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3. Gpypwowpdtph uvwunnulyubip

Epypwowndtinh nidqumpimup swihynd £ ubjudhy 12 pujuyht vwunnquyny, npp hhduqwo E nhnwpyynn wytpudnipymuutiph b wyp hwnuuhyubiph
Ypw:

Epypwpwndh

winjutnuip Cufwnnun punipughpp

Fup

1 2 3

1 Uuupdwptih  Quymuwpbpymd B dhwyu ubjudwsuthhy gnpdhputipny:

2qugymu | pugunhl niyptipnid, hwnjuwbu skuptiph ytpht hwpybpnud,
1hwuwnwp hwughuwn yhtwlnid qunuynn dwpnjuug Ynnuhg:
Qqugymu b ptwlsmpyuu thnppudwutimpiut Ynndhg' wugunn dwpnuunwp

2 lvhuw pny

3 fony) pkuugh wnwewgpud phiplt guguwt dlny:

Chiuphg nnipu qqugymd £ pstph Ynnihg: Chuph ubpumu qqugynid b nphunymd §

4 Quiuynp dwpnuug dbdwdwuunipjut Ynnihg' hwwnwlubtiph aénnngh, uwhnyph ppenngh,
uyyuuph, wdwutintuh b wuwnnithwuubph wywyhutiph qugqugngh duny: ‘Ldw |
funpnipnpn thnnngny wugunn ptnutwnwn dtipbiuwgh wnwowgpus gugdwiun:

Punului Chiuph pltipliwyh gugnu, Yuhnyph b uwjunyh wnwpuubtph énémd: fupuy dbnpbp'

5 mdtin otithwowodynud, Gwptipn' yunmnthwuutiph wwywyhutiph ypu: Luwod dwupnpjuughg
ownbtipu wppuwumy tu:

6 Mdtn L2gnud tu pnjpnpp: Nuunbiphg puunid Bu ujugwsd uuputpp: Gwhymd tu otihh

Yunputip, b phpl Juuwuynd tu jkuptipp:
JLwwn Junmgywo, fuwpfuni b huwjwnnyg wmubtpu qquih yuwuynd tu: Lwpk,
ptitnnut b tpjupptinnul unynpuljuwu stuptinh Ypnn mwpptipnid wnwewunid tu ny
7 fuhumn mdtin ko dtinplp: Qbu Juwuynmd utjudwljuyniu skuptipp b npuyny Junniggwo
thuynuwptiu mutipp: SEnbipnud b jatpnmd phunymd Bu oph ynuunpmd b
nwnwundutin:
Pnud bu pupt wdnip guujuyyunmtipp b gnpdwpwuwhu npny dfutitnyqutin:
8 Puwypuyhy dudwtwwlhg junmguwu (uyuduljuynu) skuptipnid wnwowunid tu qquih
atnptp U swhwynp puyypuymdutin: Unynpujui jkuptipmu nhnygmd Gu jnipy

1181



pwjpwyywonipiniuutipn b dwuuwyh thmgmdutipn: Qunhpwth jwustpmud b ginuh Ypuw
wnwowunid tu atinplp: Lnipyupdwuutipp mbtnuywpdymd jud nmwyuynid tu:
Ujudwljuyniu oEuptipmd wnwowunmd tu qquth yuwuywoputin: Unynpuljuu
9 Uytphy otuptinnid puypuwygwdnipyniup hwuumd k ukd swhbiph, nhnynd Gu dwuuwyh jud
1rhy thymgnudutip:
Lwy Junmgywd thuwynt mutinp b judnipoutipp puypuyyymd tu: Stnh L mubunmd
gbinuh dbwjuwfunnud: fJugqymd tu hudbubipujuu (Gupunwuwpughnwju)
dwypwugotinp: Luyypwyymd tu okuptint nt hhuipbipp, otuptiph Ukd dwup thymaqynmd k:
Qtinuh Ypw wnwgwinid L atinplip, ptip jwustinhtt’ unnuiiputip b hymgnudutp:
Luwuymd bu wdpupunwyutip m spwpdpbpp, onynud Gu tpupqsdtipp, nhunymd |
gtontiph U j6tiph optinh wpmwuwguynnid:
Sptipt pninp wubtpp hymd bu, judnippubiph hfuwpuwuubpp fpwjunmymd tu:
Udpwpunuwlutipt m gpwpdptipp thmd tu: Stnuh Jpu wnwowumy G juyu atnphp

10 Unpowuwpup

11 Untnwp hnphgnuwlwu b mnnuahg mbtnuowpdtipny, php jwistpht’ thdwdwyw) unnuiiputip
U thjnignuiutip:
Fnnp okuptip m ghunipyniuutinp thwjwwnwp hyngymd Gu: Fhnuh duytipbnypep
fuhun Juhun thnfuymd £, b wnwowumd tu whputin, hujujwwu suthtiph Gu hwuunid

12 wntitnwih unnuiputip m thjmgndutipp: Sntinp thnfunid Gu hnuwuph mpnnipyniup,

wnwowunid ku opytdutip b jatp:

4. Gpypuwympdtiph hunbhuhympjuh vwinnuljntp (Wwguhmniy)

Epypwowpdtph huntuuhympjut vwugnuyp hhiudwd § wnwaquju whputph ogwluhg Gwnwquypenn Lutpghwih npnpdwu Jpu' pun utijudhly
Juywuutinh nhnwpyndubph: Uuquhmninp hwdbidunwu L Butipghuwgh ;nquphpdhu: Gpypuwywupdh hunbuuhynpyuu b pujuyunypyuu
hwpwptipuygmpniup vwhdwubtym hwdwp wuhpwdbywm £ hdwuwy ogwfuh funpnipniup:

5. Lundim nidh vwunnumly

Luwdnm wpwgnmpiniup quuhwnmynd L 17-pujuyht hwdbtidwnwjuiu vwunnquiny, npu punpmuyty E dhywqquyht wyuydwuwgpny (1946 p.) b ubpunnud
Pndnpnh 12-puyuyght uwunquip’ wykugpwd dpphyh nidqunipjuu u 5 wunhtwu:
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Putipp’ pun | Upwgnipyminp,

Fndnpnh

1

10

1

12

13

uply
2

0-0.2
03-15
1.6-33
34-54
55-79

8.0-10.7
10.8 - 13.8
13.9-171

17.2-20.7
20.8-24.4

245-28.4

28.5-32.6

32.7-36.9

37.0 - 41.4

Lundm
pumpughpp

3
wunnppnipiniu

fumnun
prlipl
[eniy]
ubinu
hny

nidtin
wythh mdtn

own nidtin
thnpnphy

mdtn thnpnphy

uwuwnhl

thnpnphy
upphy

upphy

Lundn wgnbtignipjuu ujupwughpp

4

Lundnt pugupadwl] puguljuynipiniu: Onifup
Oluulynyqhg pwpapuwund £ mnnuaéhg:

Oomfup dfutitinyqhg pwpapwunud E ny wyupwu
ninnuahg:

Onh owpdmuu qqugynid | ntadpny, mbipliutipp
oupdynud tu:

Swnwuymu tu mbpliutipu m dwup nunbpp, phpl
npnoubipp:

Sunwuymu tu Swnbtiph pupwy amntipp: Lwdhu
pupapwguny L onijut m pnph Junpubpp:
Swmnwuymu tu ukd nuntipp: 2ph Ypu hwynugmd Gu
whputip:

Sunwuymu tu swnbtph dbd qynintipp:

Knaynid Bu thnpp owntiph putinp: Onyh Yypw
pwpapuumd tu thpthpnn whpubp:

Unupynud Gu dSwintiph gymintipp: “tdjwup L puyty
putiniu hwjunwl:

®npp wybpwonipjmuubin: Skinhg ynyynid tu
ofuutynyqutipu m Ynudhunpp:

2quh wybpwonipiniuubtp: Cwntipu wpdwwnwjuhy Eu
wpynud:

Lhunid u Uko wtipuodnipymuutip:

Stinh tu mubumd wdwjwugmyubp:

Stinh tu mubumd wdwjwgmyubip:
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14

15

16

17

415-46.1
46.2 - 511
51.2-55.8

55.9 b witgh

upphy
upphy
upphy

upphy

CUsUUSULh AULMUNESNRF8UL
GUAULUMNR8UL UCuUSUUULUD

asuldunr

Stinh bu mubtiumyd wdwjwugnuiubip:
Stinh bu mubtiumyd wdwjwugnuiubip:
Stinh bu mubtiumyd wdwjwugnuiubip:

Stinh bu mubtiumyd wdwjwugnuiubip:

. yureusuv



Cwytqyuo N 3
L Junwywpmpyuu 2012 pyuluuh
utiyuntidptipnh 13-h N 1181 - U npnpdwiu

uuduvnuvuver

UtoNha3Nhu LG P UhULNMLE D URLUNMMUU L

L. Unbwnpnud, nuuwgppbpmu, huswytu vl yuyumnuujuu hpuwmwpwynipniuutipnid
dtionipyniuutinh wpdbputipu wpnmwhwymynid tu Quthh b Yonh dhowgqquyht hwdwdnnnyh
Unnuhg pupniujwd b optiutunpuut swhwghnnipjuu dhywqquyhu Juquwytpunipjuu
Unnuhg tpupluwynpywo dhwynputiph dhowqquyhu Ub (SI) hwdwluwpgh dhwynpubipng b
Cwywunwiuh Cwipuytinnipjuu junwywpnipjuu 2012 pyuljuuh utyutdptinh 13-h N 181U
npnpuwdp  Jhpwndwu poyjunpywd  dhwynpubipny, huswgbu wwb ppuughg Juquynn
wowugju dhuynputipny, wyn pymd’ vt Swywumwuh Cwupuytimnipjuu junwyjwpnipjuu
2012 pyuwiuh ubtyuntidptinh 13-h N 1181-U npnpdudp poyjunpyuo puqiuwunyhsutinh m
twjuwodwugutinh ogumugnpddwp:

2. Quthdwu dhongutiph umniquyuthdwu dbkpnphiuutpnid wbwnp L vwjuwnmbuly
unniguswhmd’ wunhGuwynpgud unyu npnydwdp poyjunpywd thwynpubtpny:

3. Upnmunpuwuph wwppbip wbtuwlubtpht ytpuptipnn unpldwnhyuwhu, Junmgupw-
twuu (Ynuunpnijunpuljuu), mbjuuninghwjwu b wy] wmbjuthjujwu hwunwpenpebpnd
Jhpunynud tu dhwnputiph dhywqgquyh ud hugtipbiu upugntipp: Uuuju wyu hwuqudwuphg,
pt sywhdwu dhonght yYbtpwpbipnn thwunwpnpetpnd huy wywugpp tu ogumugnpdywd,
swthdwu dhongutiph pywwmnwjunmwyh, vwunnulutiph b Juhwuwyutiph ypw jhpwnynmd tu
upun|nputiph dhgwqquuht upwgpbipp:

4. (nyjunpynid L yupymnuwluwu hpumwpwlnipjmuutipmd Jhpunt) dhwynputinh
dhowqquyhu Yud hwytiptu pwgptipp: Uhuungu yuwymnuwluwu hpumwpwlnipyuu dby
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(pwguwnnipjudp dtdnmpeiniuutph dhwynputipht Jtpwptipnn  hpwnwpwynieynivutiph) sh
pnyjuwnpynid 2 mbtiuwlh vywgptinh dhwdwudwuwlyu fhpwnnid:
Upnwhwudwu tupulju wpnunpuiuph, wnp pymd’ swhdwu dhongh punipugptipu ni

wuwpwutnpbpp Jupnn Gu wponwhwyunyty yuwwndhpunnih Ynnuhg vwhdwujwd dbdnipyniuutinh

dhwynputinny:

UGONN3NNLLE P QUAUS ULNRFE8U'L GU, UhUd N LG D
LoURrere ¢ GLAR WU LNLLERR

L. Utdmpmiuutiph sywhwjumpymup gpynud L juwmpubpbu gjluwnwnbtpny' ninhn
nywwnwntipny:

2. Ubonmpynmuutiph wpdbpubipp gptjhu Yhpunymd Gu dhwynpubph mwnwhu
tpwgpbipp Jud hwwomy wywuubp (.0, ... , ...7), pung npnd, vwhdwudnd £ wnwnwghu
tpowgnptiph 2 wmbuwl' dhowqquyhu (juunhtwjuu jud hnmuwwu wnwntipny) b hwybiptu
(hwyujuwu wypniptiuh mwnbtpny):

3. Utdmpymuubiph dhwynputiph wwnwyhu uwwgpbipp wywugpymd Gu  nminhn
nwnwnbtivwyny: Uhwynputinh upwgptipnmd Ynp, npuytiv Ypdwndwn upwy, sh npgnid:

4. Utdnmpjniuutiph dhwynpubiph wywqpbipp gpymid tu dbompynivutinph  pyuyhu
wpdbtiphg httnn Uty wnnh Ypw (wnwug wmnnunwpéh): (Yuhu wpdtipp, npp php qony
Ununpul £ b gpjwd b dhuwnph wpwgphg wnwy, whwp b gply thuljugsh dby: Updtph
Ytipoht pywuywih b dhunph upwgptiph dhol wtanp b ennuty pugwl, npp wuwhuwwignud £

wnyjuy mhwh nt swthh mwnwnbuwyutiph hwdwp’

thown b ufuwy £

100 kW; 100 L 100kW; 100yd.n
80 % 80%

20 °C 20°C

(1/60) s 1/60/ s
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Pugunnipiniu tu Juqunmd hwwnniy upwuh wbupny wnnhg yupb pwpapugyud
upwqgptipp, npnug wngl pugwn sh ponuynid*
thown £ ufuw b
20° 20°

5. Utiompjuu puyht wipdtiph dby nwuunpnujuiu Yninnpujh wnjuynipjuu nhiypnid

uhwnph upwghpp gpymud £ pninp pywipwiiutphg htinn'

thown b ufuwy £
423,06 m; 423,06 U 423m 0,6; 423 U, 06

5,758° Jud 5°45,48 Jud 5°4528,8"  5°758 ud 5°45,48 Yu 5°4528,8
6. Utionipyniuutiph dhwynputiph wpdtiputippn uwhdwuwjhu oinmdutipny  uplijhu'
uwhdwuwghu oinnudutipp Yytipgynmd tu thwlugdtiph dtiy, huyy dhwynph vpwghpp npynud L

thwlugohg htinn, hugytiu vwb b pYuwyht wpdtiphg htinn b uvwhdwuwyht gtinnuihg httnn'

thown ufuwy b
(100,0 *0,1) kg; (100,0 *0,1) g 100,0 #* 0,1kg; 100,0 * 0,14q
50g+1g;50q+1q 50+1g;50%1q

Grt ywupunpuiupnmd uyynmd tu vh pupp pywjht wpdbputip, npnup wpnwhwymywd
tiu dbonipyuu dhbunyu dhuynpny, wyw wyn dhwynph wpwghpp nppynud  dhwyu Jtipshu
pYwupwiuhg htnn (ophuwy’ 5,9; 8,5; 10,0; 12,0 ud), huy et wuhpwdtipm £ uply dhonipjuu
wpdtputiph whpnypp, www dhwynph wpwghpp npymd Eotpghu pywipwihg  htnn
(ophuwyy’ 5-hg uhush 20 Yq):

7. Puuwabbtipnd  dbonmpyniuutiph  Jhwynputiph  tpwuwlynudutipp  pugwwnpbijhu’
pnyjunpynud £ Yhpwnty dhuynputiph vpwgptpp: Uhwynputiph upwgpliph nbtinunpnudp
unyu wnnnh Ypw, pwuwalih httm, npp mwntiph wmtupny wpnmwhwynnid £ dhwynputiph dhol

Qud npuiug puyht wpdtiputiph dholt fuifulwonipyniup, gh poyjumpynud

thown | ujuwy kb
v=3,6 s/t, v=3,6 s/t §u/d,
npunti npwnbin'

v-u wpwgnipniuu L, Yu/d
s-n Gwuwwwphu £, U
t-u’ dwdwiwyp, Y

s-n’ Qwuwuwwpht b, ¥
t-u’ dwdwiwlyp,
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8. Upmnunpuh by dwmunn dhwynputiph mmunuwghu upwgpbnu hpwphg pudwuynd Gu
Jtntipny, nputiu puqiuyuwmydw vywuubp: Gnyunpymd E wpnwnpuh dby dinunn

dhwynputinh mwnwjht vpwgptipi hpuphg pudwuty pugwyutipny, tet nu sh hwugbhgunid

pInphdwgnipyuu’

thown £ ufuw b
N - m; Ll Nm, ‘Lu
A - m% U Am?, Uu?
Pa .s; Mw-y Pas, Tluy

9. Uhwynputiph mwnwjhu vpwgptiph hwpwpbpnipjuu ntypnid npytiu pudwudwu
upwiu npynd £ hnphgnuwljuiu ud phlp ghd: (Gnyjunpynd £ nu uply wpnwnpjugh wbupny

wunhawu pwpapugyud (ppujuu jud puguuwu)

Ghown £ ufuwy £
W.m2K'; dwn-d2 4! W/m%K ; dwm/Jd¥u
7""% ; W _us

2.
m=-K dz.l-' mz LP
K Y

10. (tip gqhdop npybiu pwdwudwu uywu ogqumuwgnpotym ntiypmd dhwynputiph
tywgptipp hwdwphymd b hwynmwpwpmd gpynd Gu unyu imnnmd, dhwynputiph vpwgnptiph

wpununpjup hwynwpwupnd Yytipgynd £ thwugotph dbs.

thown | ujuw b
m/s ; U/ m/s ; U/
W/(m-K) ; dw/(d-b) W/m-K ; dwn/d-U

11. Ukdnipjuu wowugjw) dhwynpp upljhu, tplt nu punugwd L 2 jud wybgh
dhwynputinhg, s$h pnyjuwupynid mwnwjht wwgpbpu m dhwynputiph wujuwumdutipp

hwdwlgti], wyuhpu' gpty dhwynputiphg dtihh wpwghpp, huy dWniuh wujuundp'
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thow b ufuwy b

80 Yu/d 80 Yu/dwd
80 Yhnutnp dwdnid 80yu dwd
12. @nyjunpynd | Yhpwnty hwwoml upwubph'...% ..oy ooy % 0 % hwdwlgnudp

dhwynputinh wpwgnptiph htim, ophuwyy' ...0/:

13. dwdwuwyh (pnwb, dwd, op), hwpp wuljjuu (wunhtwu, pnyb, YJuyplu),
quugwdh (wwmndwght) dhwynpubph wujwunidu nm vpwgptipp sEu pnyuwmpynd
ogunwgnpdt) vwjuwdwugny:

14. ‘bwjuwdwugp Jud npu vpwghpp gpynid £ dhwynph wuduwudwu jud vpwgqph

htim Uhwuht, ophuwy’

thown | ujuw b
Jhinwuuuy-4uypljuv/dtinmp Nuwuluy-yhinguyplyuv/dbnp
kPa. s/m ; N . y/d Pa.k. s/m; Mw.|y.y/d

CUsUUSULh cULMUMEGSNRFBUL
GUAULUMNRMR8UL UCuUSUUULUN
asulddunr . Uureusuv
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Cwytqpjuwo N 4
L junuwjwpnipju 2012 pyuljwuh
utiyuntidptiph 13-h N 1181 - U npnydwiu

UtoNhe3Nhuueh UhUdLNCLENh UbRULTUSh L cUUULWUN G h
UGONN3NNLLE P UhUJNMLEPLY AUTULUL UUUN UbMUAU UL
(NRSLUSYUo UGoNha3NRuLELh  ULSUCUUTHUNTUSh'Y
UhUdNruere’ cdufuptruu8duo UbRULRAUSHL CUUTULWUNGh
UhUud.NMrue,h <6S

Upunwhwiwljwupquyph vhwynpp

Utidnipjuu uywghpp mD‘?{?&ﬁi‘;ﬁ?&?ﬁlmE
wiwunuip Ut vhowqquup | Yhpumu npnpu
nuip Uhowg- Juqquiy n |npunp
huytipki hunfwljwpgh
quyhu whwynpubipnyg
1 2 3 4 5 6
wntitw t w 1x10° kg nlnlﬁ;lgg}lm S
1,6605402 x wwnndwjhu w,
quitgwoh u quLl. x 107 kg pillzihg,lqhq
wwnnuiwjhtu dhwynp
(Untnuynp) puwghwmnipjniu
Ruibgyud pritun f $  [0,453592 kg (Unnunjnp)| _ wnlunph nnpu
: puiljupdtip puptph
Jupuwwn - Jup 2 x10*kg (Gqphw) nnpun
-3
g&ﬁip (gl (g} 11% 0 :gg pnjnp npnpuubpmu
pnyt min pnyt 60 s
dudwuwuly dud h d 3600 s pnnp npnpunubipmd
op d on 86400 s
(7/180)rad=
wunhGwl ° ° 1,745329.. x
x10? rad
(7t/10800)rad=
nnut 2,908882.. x pnjnp npnpuutipnid
x10* rad
Cwpp wlymu (1r/648000)rad=
Juynlpwu " . 4,848137..x
x10° rad
qpun (7t/200)rad=
(gnu) gon i 1’)?17(())?(3adx tpypwpwfunpniu
owuy, 1hwp 1 1 1x10° m’ pnynp ninpuitipomd
mwpnnnipni qunu (wgqj.) gal qui) 4546 x 10° m’® pninp
quini (wudbp.) gal qui| 3,785 x 10° m® ninputtipnid
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1 vwypuwyhtu twypwpnyni-
puptp = twpbipnpyniu
punly barrel punly 015899 =
=158,991
- 11
wunnuagh ua w 1,49598 x 10" m
nuwjuu vhunp (Untnuynp)
15
|ntuwyhu nwuph ly |nu. mwph 9’?1?3;:111?111)111 wumnughungp)nl
bnjupnipjnt wuwpukl pc Wy 3,0857 x 10 m
wuquunpbd A wuquunpbd 1x10°m $hqhlw, phuhw,
1,00206 x 10"m puwghnnipimu
hpu dhull,ln]'l X hpu_d (linmulllﬂp)
uhypnt m uy 1x10°m
nynyu inch ynyu 25.4 x 10°m pninp Uit
onjuyhu
onjujhu Unnu n mile o.n. 1852 m (Gpqnhw) twjuquugnpmu b
onwuquugnipiniu
Gpyupnipinmu
(nuquihq) $mn ft $mn 0,3048 m onwuquwgnipiniu
Ouyunhljulwu md nhoujwnphw nuunp Im? owjnhlu
pupl b p 1x10%m? $hqhju
4 2
Uwljliptu htiljnup ha hw 1x10* m gJniqnuununbiunipiniy,
N wununununtumpni,
wp a w 100 m
ohuwpwpnipiniu
1,60218 x 10™]
EiEyumpnu-ynjmn eV Ed. (tnununnp) $hahlju
Eutipghu “hhgwl‘};lgr‘}gmm?h‘
njuwunn-dud | kW xh wnqd 3,6 x 10° ’
ki g P | Gatgnpututingpugh
hwpyhsutin)
Lphy hgqnpmipymu)  Yynjun-wdygtip Vx A d x U Liajupunbifuthlju
MFawlnhy
hqnpnipjniu duip var duip
Elh“ﬁgg“mu wiwbip-dud Ugh Uqd 3,6 x 10°C Lnpuntiutihw
Rbpdwumhawu dwptiuhwyn °F °b ° F=5/9°C
php bit php 1
B wmbntjuunynipjuu
St PRwp=8 PR it b edughts
1UR =1024 Puyp
pju puiuy puyp B (byte) | £ (pwyp) wwluw
LUR = 1024 B4Rt uwppwynpmdutipnid
1 90= 1024 UR PpHRRnEEAD
Stnjuunyni-
pjwu hwnnpnuwu pnn baud pnn 1 pnn =1 php/Y
wpugnipjnu
Qowyhu 1x10° kg/m dwtiwdwgnpowljui
futnnipiniu ulipu tex wlipu (Goqphwn) wpyniuwpbinnipniu
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onjuyhtu b onwjhu
Upwgnipyniu hwugnyg kn huug. 0,514(4) m/s tunwqtugnipym
Upwqugmu quip Gal Gy 0,01 m/s? ubifuwuhlu
Muundwia AT 1/s ww/Y Is? $hahlju,
huwumpymt - —lepywund Etyunpuntutihlu
Pl wunyn pntimd | r/min | ww/pny | (1/60)s’ = 0,016(6)s” L
nhu dyn nhu 1x10° N
Yhingpud-md kgf Yqmd 9,80665 x N (Goqnhwn)
(hd, Yohn 9,80665 x 10°N dhghlu
nu -
a P (6qphw)
wnnuuw-nd tf nnmd 9806,65 N (Goqnhwn)
pup bar pup 1x10° Pa
Uhingpud-md | kgf/em? | Ygmd/u? | 98066,5 Pa (Gpqphin) $hqhfuyh,
pwnwlniuh onuquugnipyuu b wy)
uwuwmhubinph ypw ninpuutip
Kupmu Jhinunun $hqhlu
punwlniuh kp/cm? - 98066,5 Pa (Gpqphuwn)
uwunhutinph Ypw
uhthdtinp oph ymu| mm H,O | dd op.u. | 9,80665 Pa (drqphwn)
dpihutanp vl | e | v, 133,332 Pa
ujniu
wmnpp Torr - 133,332 Pa
Upluwnwiup, 7
rR— tpg erg tng 1x107]
“Hhuwdhuyuu
e —— wnug p q 0,/Paxs
Uhutdwnh-
Julwuu -4 m?
dudmghlyn- uwmnnpu St U 1x 10-4 m*/s
piniu dhqhlw, wmnndw
; Jhu
Stuwljwpup Ohu Uhjhutinp Eutipngtanhlw,
Eityupuljut  |punwlniup dbnph|Q mm? /m|Od x du? /d 1x10°Qm wnnngwywhnpmu
nhdwnpmpymu Ypw
Uwquhuwluu "
hnup dwpuyly Mx Ubpu 1 x10° Wb
Uwquhuwluu .
wniu Gs Qu 1x10*T
hunmiyghw 1
Uwquhuwywpd
nid,
dwquhuwljuu ghiptipun Gb Sp (10/4w) A= =0,795775 A
wnuntiughuutph
wnwppbipnipiniu
Uwiquhuuluiy — o L (10%/4 7t)A/m=
nuawh frutntn ¢ I =79,5775A/m
Jupywonipjniu
Rbpdwpwiuwy, Juwinphw cal Yy 4,1868 ]
stipiunhuwdh- | (dhgwqquyht) (62qphw)
Juwu stipdwphuhw-
wnubiughuwiubp | Qi Jugnphw calth Jupep 4,1840 ] (Uininwuynp)

(utipphu
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tutipghw,
Funwwhu,
wquwn Lutinghw
b uyn), puquyhu
thnfuwtpuyuwu
otpunipyniu,
phuhwuljuu
ntaljghuyh
stipunipiniu

15 wunhtwuwung
Junphw

call5

Juy15

4,1855 J (Unwtnwynp)

bnuwgunn
tGwnuqujpdwu
Juujwsd
pwdubiswth,
Ytpdw

nwn

rad, rd

nwn

0,01Gy

bnuwgunn
tGwnuqujpdwu
hwudwnpdtip
pwdutisuth,
hnuwgunn
qwnwqujpuuu
wpryniuwpwp
pwdubtisuth

pkn

rem

ptn

0,01Sv

bnunntiwghu
qwnwqujpuuu
Epuwnghghn
pwdutiyuth
(quuidw
nbungbyuu
tGwnuqujpdwu
Epuwnghghn
pwdutiyuth

ntumngbiu

2,58 x 10* C/kg
(G2qphuwn)

Mtfunhnwlunhy
Wwnph
wjunhynmpjnmu

Ymph

Ci

Uh

3,7 x 10°Bq
(G2qnhw)

‘TNnnynh wuljniu

ujunnyun

wun

2 tnuin=6,28 rad

Uwquhuwywpd
nid,
dwquhuujuu
wnunbughwutiph
wnwppbpnipnu

wiytp-quajup

At

wq

1A

Nwjdwnnipiniu
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